## **Четыре ложных представления о деньгах** Рэйчел Круз

- 1. Первый миф, в который верит общество: «Вы станете счастливыми, когда купите...»
- Обладать красивыми вещами это не плохо, главное, чтобы красивые вещи не обладали Вами. Они начиняют Вами обладать, когда Вы, к примеру, берёте кредит на их покупку. В этот же момент вещь становится Вашим хозяином. Вы попадаете к ней в рабство.
- Также вещи могут владеть Вами, когда Вы находите в них радость, удовлетворение, покой и отождествляете себя с ними. Если всё, во что Вы верите, находится в вещах, то они начинают обладать Вами на уровне эмоций, на уровне Вашего сердца.

Когда Вы сравниваете свою жизнь с чьей-то ещё, то погружаетесь в пустоту. Потому что это выдуманная жизнь. Это красивая сказка. Но люди готовы тратить деньги, причём те, которых у них нет, чтобы быть на уровне, на котором, как они думают, живут остальные. Но они совершают ошибку.

Так как же вырваться из этого порочного круга сравнения себя с другими и желанием купить то, что, как уверяет мир, сделает Вас счастливыми?

- **Первый шаг к свободе** это благодарность. Важно следовать за Святым Духом: так Вы точно узнаете Его голос, и будете понимать, что Он велит Вам делать.
- Следующий шаг смирение. Если Вы были созданы по Его образу, а Он даятель, значит Вы были созданы, чтобы давать и служить.
- Ещё один шаг умение быть довольным. Это ощущение покоя, в которое Святой Дух погружает Вашу душу, сердце и дух. И Вы понимаете, что живёте для какой-то цели.
- 2. Второй миф, в который верит наша культура: «Вам больше никто не нужен».
- Вы ничего не можете сделать без Бога.
- Если Вы женаты, учитесь слушать и понимать другую сторону: работайте вместе, объедините свои счета, вместе составляйте бюджет.

• Если Вы не в браке, то найдите того, кто хорошо умеет управлять финансами – не оставайтесь с этим вопросом наедине.

## 3. Третий миф, в который верит общество: «Ваши ошибки говорят о том, кто Вы».

«Вы – Божье дитя, новое творение». Допущенные Вами ошибки не должны определять, кем Вы являетесь!

Не надо смиряться с ошибками, но в то же время нельзя становиться законником и ставить правила превыше отношений. Нужно проявлять милосердие – в том числе, к самому себе.

## 4. Четвёртый миф, в который верит общество: «Мы живём лишь один раз».

Когда это становится девизом, то жизнь превращается в поиск сиюминутных удовольствий.

Но человек добрый и мудрый думает о том, **что он оставит следующим поколениям.** Это не обязательно должно быть связано с деньгами, хотя может относиться и к финансовой сфере.

Понятно, что нет совершенных людей в этой сфере. Но благодаря Вашим решениям, молитвам и пониманию, что быть благочестивым и довольным — это великое приобретение, Вы будете иметь наследие жизни.